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TISKOVÁ ZPRÁVA 

Muzeum romské kultury, 7.4.2015 

 

MUZEUM ROMSKÉ KULTURY VYSTAVÍ KOMIKSY A FOTOGRAFIE 

Dne 16.  dubna 2015 v 16 hodin bude v Muzeu romské kultury vernisáží zahájen výstavní projekt 

komiksů a fotografií z dílny francouzských autorů „Kesaj čhave - příběh dětí víly Kesaj“.  

Hlavní část představuje výstava „Bohatství Romů“ shromažďující úryvky z dokumentárního komiksu, 

na kterém pracuje Johann La Berre, ilustrátor z francouzského Rennes. Komiks vypráví příběh 

hudebního a tanečního souboru „Kesaj čhave“, složeného především z dětí a mladých lidí 

pocházejících z osad na východním Slovensku. 

Součástí výstavního celku je dále fotografická výstava Jeana – Michela Delage „Kesaj čhave, zázrak 

dětí víly Kesaj“ o výše zmíněném souboru a „Naše cesty za Romy“ manželů Marie-José a Clauda 

Carretových. Carretovi již třicet let tvoří  reportážní fotografie zachycující momenty ze života Romů 

z celé Evropy.  

Kurátor výstavy Martin Chlup k výstavě podotknul: „Výstava zajímavým způsobem spojuje řadu 

uměleckých druhů – hudbu, tanec, komiks, fotografii, či film, stejně jako vytváří most mezi naší 

republikou, Francií a Slovenskem“. 

Výstavní projekt vzniknul za podpory města Brna, města Rennes a Francouzského institutu v rámci 

oslav 50. výročí spolupráce Brna a Rennes.  Je součástí festivalu Bonjour Brno a bude trvat do 13. 9.   

Na vernisáži vystoupí členové souboru Kesaj čhave a předvedou své taneční a pěvecké umění.  

 

 

 

Muzeum romské kultury je jedinou institucí v Evropě, která dokumentuje kulturu Romů. Své 

unikátní sbírky řemesel, umění, textilu či fotografií uchovává v depozitářích, ale také prezentuje 

pro veřejnost ve stálé expozici „Příběh Romů“. Exponáty zde doplňují audiovizuální projekce a 

dioramata v životní velikosti. Pro veřejnost nabízí také přednášky, workshopy, pracuje s dětmi ze 

sociálně znevýhodněných rodin. Muzeum romské kultury bylo založeno již v roce 1991, roku 2005 
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se stalo příspěvkovou organizací Ministerstva kultury ČR a letos tedy slaví výročí 10 let jako státní 

instituce. 

 

 

Pro více informací neváhejte využít kontakt:  

Radek Žák  
vedoucí Odd. vztahů s veřejností 
T: +420 775 972 782 
E: media@rommuz.cz 
Muzeum romské kultury 
Bratislavská 67, 602 00 Brno 
www.rommuz.cz 

http://www.rommuz.cz/

